
medigroba-Dienst- und -Serviceleistungen:
•  Medizintechnik (Heimbeatmung/Inhalation/
 Absaugung/Sauerstoffversorgung)
•  Tracheostoma
•  Wund- und Stomaversorgung
•  Enterale Ernährung (Trink- und Sondennahrung)
•  Parenterale Ernährung und Schmerztherapie
•  Kids Care (Kinderintensivversorgung)
•  Individuelle Rehatechnik (Anpassung von Hilfsmitteln)
•  Kompressionstherapie
•  Inkontinenzversorgung/Pfl egemittel
•  Praxis-, Klinik- und Heimbedarf 
 (Onlineshop/eigener Katalog)
•  Beratung durch speziell ausgebildetes Fachpersonal
•  Persönliche Logistik
•  medigroba-Fortbildungs- und -Schulungsakademie
•  Hygiene-Fachberatung
•  24-Stunden-Rufbereitschaft
•  Dokumentation nach den Richtlinien der DIN EN 13485

medigroba GmbH · Spessartstraße 4 · 72336 Balingen

Telefon 07433 9896-70 · Telefax 07433 9896-94 

info@medigroba.de · www.medigroba.de

Unsere Stärke ist Ihre Stärke! 

Helfen! Mit Kompetenz und Herz.

Dafür setzen sich bei uns examinierte Pfl egekräfte ein, 
Fachpfl egekräfte für Intensivmedizin, Medizintechniker,  
Elektrotechniker, Orthopädietechniker, Rehatechniker 
und kaufmännische Mitarbeiter. Alle sichern die hohe 
Qualität ihrer Arbeit durch ständige Fort- und Weiter-
bildungsmaßnahmen: durch externe Schulungen – 
und durch Schulungen an unserer eigenen Akademie! 

„Beherztes“ Engagement und fundiertes Wissen machen 
uns stark im Dienst am Menschen und für die Zukunft. 
Machen Sie unsere Stärke zu Ihrer Stärke!   

1975 wurde die medigroba GmbH gegründet. 
Heute gehört unser Familienunternehmen zu einem der 
größten regionalen Anbieter im Gesundheitswesen.

Unsere Patienten, Kliniken, Pfl egeeinrichtungen und Praxen 
versorgen wir mit hochwertigen Hilfs- und Pfl egemitteln – 
und mit qualifi zierten Dienst- und Serviceleistungen. 
Im Mittelpunkt aber stehen für uns immer die Menschen, 
ihre Beratung, ihre Betreuung. Denn wir haben ein Ziel: 

Erfolg durch praxis- und 
patientenorientiertes Wissen! 

Unsere Akademie  

Das Fortbildungs- und Schulungszentrum 
im Gesundheitswesen in Baden-Württemberg.   
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Am Anfang hatte unsere Akademie nur eine Aufgabe:  
die Schulung unserer eigenen Mitarbeiter. Denn unser 
Qualitätsmanagement schreibt vor: Jeder unserer  
Vertriebsmitarbeiter muss jährlich mindestens 12 Fort- 
und Weiterbildungen absolvieren! – Auf der hohen Qualität 
unserer Schulungen beruht die hohe Kompetenz unseres 
Teams. Eine überzeugende Kompetenz, die in der Praxis 
Maßstäbe setzt. Kein Wunder also, dass wir immer mehr 
Anfragen für unsere offensichtlich so erfolgreichen  
Schulungen erhielten. Das Ergebnis: 2007 wurde aus  
unserer „internen Akademie“ das heutige Fortbildungs- 
und Schulungszentrum. Offen für alle Erfolgswilligen. 

Mit unserer Akademie optimieren wir die Versorgungs-
qualität im poststationären Bereich.  Damit geben wir 
unseren Patienten und den Menschen, die sie betreuen, 
die Sicherheit für Qualität auf höchstem Niveau! 
 
Sie vermissen ein Schulungsangebot? 
Sie haben eine Idee zur Verbesserung unseres Programms? 
Wir freuen uns über Ihren Anruf und Ihre Anregungen!  
Für die Teilnahme an einer unserer Schulungen erhalten 
Sie Fortbildungspunkte für die „medigroba-Registrierung 
beruflich Pflegender“.

Liebe Leserin, lieber Leser,  

wenn es um Fort-  
und Weiterbildung im 
Gesundheitswesen geht, dann geht es um mehr  
als nur um die persönliche Karriere. In unseren  
Berufen geht es immer auch um Menschen und ihre  
Lebensqualität. Die Qualität unserer Arbeit bestimmt 
über Schicksale. Zu dieser Qualität leisten wir mit  
unserer Akademie einen wertvollen Beitrag. 

Unsere Schulungen in Theorie und Praxis sind  
geprägt von den praktischen Erfahrungen im Dienst 
an Menschen. Unsere renommierten Referenten 
gehören zu den besten. Ganz gleich, für welchen 
unserer Kurse Sie sich entscheiden: Sie werden ihn 
mit großem Gewinn absolvieren. Mit Gewinn für Ihre 
tägliche Arbeit – und für Ihre berufliche Zukunft als 
engagierte Fachkraft mit erstklassigem Fachwissen. 
Ich freue mich auf Ihre Teilnahme! 

Mit freundlichen Grüßen aus Balingen  

Sven Kübler
Examinierter Krankenpfleger/Vertriebsleiter 
Fachkraft für außerklinische Intensivpflege

Wissen prägt unser Handeln.
Wissen schützt vor Fehlern.
Wissen ist Zukunftssicherheit! 

Die medigroba-Akademie – 
eine Erfolgsgeschichte: 

Schulungen, Workshops, Seminare und  
Fachweiterbildungen in Theorie und Praxis! 

Bei uns finden Sie neben den gesetzlich vorgeschriebenen 
Fortbildungen eine Vielfalt von weiterqualifizierenden 
Schulungsmaßnahmen, die den Absolventen einen  
Sonderstatus und damit besonders interessante berufliche 
Perspektiven ermöglichen. Dazu gehören zum Beispiel: 

• 	 Fachweiterbildungen der IPW zu Fachkräften 
	 für außerklinische Intensivpflege für Kinder
• 	 Ausbildung zum Medizinprodukteberater
• 	 Ausbildung zum Hygienebeauftragten

Viele unserer Schulungen können wir auch bei Ihnen vor 
Ort durchführen. Sprechen Sie uns einfach darauf an!

Sollte unser aktuelles Programm hier nicht beiliegen, 
können Sie es jederzeit online abrufen unter: 
www.medigroba.de/akademie. Oder rufen Sie uns an. 
Wir senden Ihnen unser Programm auch gerne zu!

Unsere Referenten gehören zu den führenden Experten  
und genießen bundesweit einen hervorragenden Ruf.   

Unser Akademie-Programm: 

medigroba-Akademie mobil:
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